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¢—È«μàÕ 2P Õ—≈‡μÕ√å‡π‡μÕ√å

°“√μ√«® Õ∫°√–· ‰ø™“√å®
∂Õ¥Ω“ªî¥·∫μ‡μÕ√’Ë (Àπâ“ 16-4)
¢âÕ§«√®”
  °àÕπ°“√μ√«® Õ∫μâÕß·πà„®«à“·∫μ‡μÕ√’ËÕ¬Ÿà„π ¿“æ∑’Ë¥’
¢âÕ§«√√–«—ß
  Õ¬à“∂Õ¥·∫μ‡μÕ√’ËÀ√◊Õª≈¥ “¬„¥Ê „π√–∫∫‰ø™“√å®
  ‚¥¬‰¡àªî¥ «‘∑™å®ÿ¥√–‡∫‘¥°àÕπ °“√‰¡àªØ‘∫—μ‘μ“¡§”·π–
  π”π’È®–∑”„Àâ‡°‘¥§«“¡‡ ’¬À“¬°—∫‡§√◊ËÕß∑¥ Õ∫À√◊ÕÕÿª-
  °√≥å‰øøÑ“μà“ßÊ ‰¥â
Õÿàπ‡§√◊ËÕß¬πμå„Àâ‰¥âÕÿ≥À¿Ÿ¡‘∑”ß“πª°μ‘
¥—∫‡§√◊ËÕß¬πμå·≈–μàÕ¡—≈μ‘¡‘‡μÕ√å ¥—ß√Ÿª
¢âÕ§«√√–«—ß
  ‡æ◊ËÕªÑÕß°—π°“√≈—¥«ß®√μâÕß·πà„®«à“μàÕ¢—È« “¬∫«°·≈–
  ¢—È« “¬≈∫∂Ÿ°μâÕß
μàÕ¡“μ√«—¥√Õ∫μ“¡§”·π–π”¢Õß∫√‘…—∑ºŸâº≈‘μ
 μ“√å∑‡§√◊ËÕß¬πμåÕ’°§√—Èß
«—¥·√ß‡§≈◊ËÕπ‰øøÑ“/°√–· ‰ø™“√å®∑’Ë‡§√◊ËÕß¡—≈μ‘¡‘‡μÕ√å‡¡◊ËÕ
‡§√◊ËÕß¬πμåÀ¡ÿπÕ¬Ÿà∑’Ë 5,000 √Õ∫μàÕπ“∑’
¡“μ√∞“π :
BV ∑’Ë«—¥‰¥â < CV ∑’Ë«—¥‰¥â < 15.5 ‚«≈μå
   BV = ·√ß‡§≈◊ËÕπ‰øøÑ“¢Õß·∫μ‡μÕ√’Ë (Àπâ“ 16-5)
   CV = °√–· ‰ø™“√å®

§Õ¬≈å‰ø™“√å®Õ—≈‡μÕ√å‡π‡μÕ√å
°“√μ√«® Õ∫
∂Õ¥Ω“§√Õ∫°≈“ß (Àπâ“ 3-5)
ª≈¥¢—È«μàÕ 2P Õ—≈‡μÕ√å‡πμÕ√å

(+) (-)


